

## Huile Végétale de Rose Musquée Bio 50 ml

EAN: 5420008598623 FABRICANTE: PRANAROM





L'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom est une huile végétale bien connue utilisée comme régénérateur cutané, pour les vergetures à la fois pour les prévenir et les traiter, pour les crevasses, elle est très hydratante et antioxydante de la peau. Il peut être utilisé sur le visage, le corps et est un aliment riche en acides gras essentiels. Son utilisation sur les cheveux n'est pas indiquée.

## LA DESCRIPTION

Qu'est-ce que l'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom et dans quel cas est-elle utilisée ? L'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom est une huile végétale, c'est-à-dire un extrait lipidique obtenu par pressage de graines de rose musquée du Chili. Il sert à régénérer la peau et à cicatriser.

Quels bienfaits l'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom peut-elle nous apporter ? L'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom a un excellent équilibre en acides gras essentiels, en vitamine E et en caroténoïdes, dont le rétinol, elle est donc excellente pour la peau, a un effet lifting sur la peau, a des propriétés cicatrisantes et combat les marques cutanées.

Quelles sont les utilisations de l'huile végétale de rose musquée Pranarom BIO ? L'huile végétale de rose musquée bio Pranarom est utilisée comme régénérant cutané, pour éliminer ou atténuer les cicatrices, pour éliminer ou prévenir les vergetures. Il peut être utilisé pour prévenir les vergetures pendant la grossesse.

Quels sont les effets secondaires de l'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom ? L'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom n'a pas d'effets secondaires connus tant qu'elle est utilisée correctement.

Quelles sont les indications de l'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom ? L'huile végétale de rose musquée BIO Pranarom est indiquée pour la régénération cutanée, les cicatrices, les vergetures et est également à usage alimentaire.

Quelle est la couleur, la texture et l'odeur de l'huile végétale de rose musquée Pranarom BIO ? L'huile végétale de rose musquée bio Pranarom a une teinte orangée. Peut laisser des taches sur les vêtements de couleur claire. Il a une absorption moyenne mais rapide. Il a un parfum doux rappelant l'odeur du vert ou de la terre.

+34 696 79 77 77